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EmavaAnnTikéC aOKROEIC

1. ZxnuartiCw Touc apiBuolc oTouc aPakec.

l | | | | | | | |
2. MeTpw Ta oxnpara mwou poialouv HeTall Touc Kal ypapw TOUug
avrioToixou¢ apiBuoulcg.
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3. ZupmAnpwvw Ta NUEPOAdYIa.
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........................ ..ATtpiAiou...




4. Kavw TIC TTapakarw mpaeic.

4+ 8 =
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5. Na oupnAnpwoeic 6,11 Acimel (apiBpolc i Aé€eic).

TPIAVTA OKTW

oapdvta evvid

25

12

50

6. Na ppeic Tic dekaddegc (A) kar Tic povadec (M) Twv mapakdTw dApPIOHWV.

‘YoTepa va cUPTANPWOEIC TIC I00TNTEG.

# To 41 éxel

dekadeg (A) kai

# To 2 3 éxel

dekddec (A) kai

# To 18 éxel

dekddec (A) kai

......

povddec (M).

povadec (M).

povadeg (M).

- Apa 10 41-=

- Apa 10 2 3=

- Apa 10 18-=

7. Na urnoAoyioeic mooa Xpnpara eivar kaOe @opd Kal va EVWOEIC AUTA moU

gival ioa.
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8. Na AUoeic Ta mapakdaTw mpoPAnpara.

a. Méoa oTo odko umtdpxouv 8 PoAol. Av pdAw dAAoug 8, tdéool Ba yivouv 6Aol

padi; ?i\ .
Avon: [ %
Anavrnon: OAoi pali Ba vivouw ........... poAol.

B. H EAévn £dwoae 10 eupw (€) yia va ayopdaoer pia avBodéoun Twy 8 supw (€).

TTéoa péata mnpe; - ﬁ ﬁ

Abon: foen K
oo
Awavrtnon : TTnpe péata ........... eupw (£).

10. Na ouvdéoeic k@Ot avrikeiyevo e To Ovoud Tou OXNAHATOC mTOU OOV

A @ L

Tpiywvo opBoywvio TETPAYWVO KUKAOG

Oupilel.




